

ТУЛЯГАНОВ ДАВРОН БАХТИЯРОВИЧ (К 50-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

7 февраля 2025 года исполнилось 50 лет со дня рождения и 27 лет трудовой деятельности Генерального директора Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи Министерства здравоохранения Республики Узбекистан.

Д.Б. Туляганов родился в г. Ташкенте в семье служащего. После окончания Второго Ташкентского государственного медицинского института в 1998 году он поступил в клиническую ординатуру того же института по хирургии.

После завершения аспирантуры и успешной защиты кандидатской диссертации под руководством профессора В.Е. Аталиева в 2003 году он начинает свою трудовую деятельность в Республиканском научном центре экстренной медицинской помощи, где проходит путь от ординатора, в последующем – заведующего отделением хирургии № 1 до заместителя главного врача по хирургии. В эти годы происходит становление его как зрелого хирурга, он познает основы диагностики и лечения неотложных состояний, выполняет оперативные вмешательства высокой сложности. Вместе с тем он не останавливается на достигнутом, расширяет свои навыки и знания, в том числе активно перенимая передовой зарубежный опыт и внедряя его в своей практике.

В 2017 году Даврон Бахтиярович назначается директором Джизакского регионального филиала РНЦЭМП. На этом ответственном посту он наряду с организационной и общественной работой продолжает консультации и выполняет хирургические операции у наиболее сложных



больных. Вместе с тем он также углубляет свои академические изыскания, которые в 2020 году увенчались успешной защитой докторской диссертации под руководством профессора А.Д. Фаязова.

В январе 2021 года он назначается на должность Генерального директора Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи с его 13 региональными филиалами и 185 районными субфилиалами. Здесь широко раскрылся его организаторский талант и опыт, накопленный на предыдущей должности. Все усилия Д.Б. Туляганова направлены на полноценное и много-векторное развитие системы экстренной медицины нашей страны.

Параллельно он также осуществляет свою деятельность на кафедре экстренной медицинской помощи Ташкентского института усовершенствования врачей, в настоящее время – Центра развития профессиональной квалификации медицинских работников. Это также способствовало его становлению как педагога и ученого, а его научные разработки нашли свое отражение в докторских исследованиях его учеников.

За годы активной работы Д.Б. Туляганов опубликовал более 100 научных работ, ряд учебно-методических пособий; он является соавтором учебников и руководств, приглашается в редакционную коллегию журналов «Вестник экстренной медицины», «Неотложная хирургия им. И.И. Джанелидзе», является заместителем председателя Национального совета РНЦЭМП. Под его руководством защищены научные диссертации.

Д.м.н. Д.Б. Туляганов – врач-хирург, ученый, педагог, организатор здравоохранения, его многогранная творческая и научная деятельность служит прогрессу науки. В повседневной работе РНЦЭМП успешно разрабатываются новые совершенные методы диагностики и лечения при неотложных заболеваниях сердечно-сосудистой системы, тяжелой сочетанной травме, осложненной шоком, для чего укрепляется материально-техническая база Центра, широко внедряются новейшие достижения науки и клинической практики.

Д.Б. Туляганов – человек высокой ответственности, интеллигентности, заслуженного делового авторитета, высокой чести и достоинства.

Редакционная коллегия журнала «Вестник экстренной медицины», коллектив Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи и Ассоциации врачей экстренной медицинской помощи Узбекистана сердечно поздравляют Даврона Бахтияровича Туляганова с этой знаменательной датой и желают ему здоровья, благополучия и дальнейших творческих успехов.